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PROTOKÓŁ Nr VII/2025 
 

z obrad VII Sesji Rady Gminy Wróblew 
z dnia 26 lutego 2025 r. 

 
 
Obrady rozpoczęto 26 lutego 2025 r. o godz. 9:00, a zakończono o godz. 10:23 tego 
samego dnia. 
 

Na ogólną liczbę 15 radnych w sesji wzięło udział 11 radnych. 
 

Obecni: 
1. Kamila Banasiak 
2. Andrzej Dawid 
3. Grzegorz Jasiak 
4. Anna Kulczyńska 
5. Piotr Łuczak 
6. Kazimierz Mielczarek 
7. Dariusz Owczarek 
8. Aleksander Pawlik 
9. Małgorzata Przybylska 
10. Maciej Similak 
11. Sylwester Tomczyk  
 
Nieobecni: 
1. Jarosław Janiak 
2. Leszek Kluszczyński 
3. Grzegorz Musiał 
4. Jolanta Wojtysiak 
 
 

(Lista obecności radnych stanowi załącznik do protokółu).  
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Porządek obrad: 
 
1. Otwarcie sesji. 

2. Informacja Wójta Gminy z działalności międzysesyjnej. 

3. Informacja z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli za 2024 rok. 

4. Informacja na temat udzielonych dotacji na budowę przydomowych oczyszczalni 

ścieków z budżetu Gminy Wróblew w roku 2024. 

5. Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawach: 

a) udzielenia pomocy rzeczowej Powiatowi Sieradzkiemu na realizację zadania pod 

nazwą: „Utrzymanie zieleni przydrożnej na drogach powiatowych na terenie Gminy 

Wróblew”, 

b) zmian w budżecie Gminy Wróblew na 2025 rok, 

c) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Wróblew na lata 2025-2029, 

d) nie wyrażenia zgody na wyodrębnienie funduszu sołeckiego w budżecie  gminy 

na 2026 rok, 

e) zaliczenia drogi do kategorii dróg gminnych oraz ustalenia jej przebiegu, 

f) przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie gminy Wróblew na 2025 rok, 

g) uchwalenia Wieloletniego Programu Gospodarowania Mieszkaniowym Zasobem 

Gminy Wróblew na lata 2025 – 2029, 

h) zmieniająca uchwałę w sprawie przyjęcia "Regulaminu udzielania dotacji celowej 

z budżetu Gminy Wróblew na budowę przydomowych oczyszczalni ścieków", 

i) planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli, ustalenia 

maksymalnej kwoty dofinansowania pobieranych opłat oraz ustalenia form 

i specjalności kształcenia nauczycieli zatrudnionych w jednostkach oświatowych, dla 

których organem prowadzącym jest Gmina Wróblew w roku 2025, 

j) rozpatrzenie skargi na działalność Wójta Gminy Wróblew. 

6. Interpelacje i wnioski radnych. 

7. Zapytania i wolne wnioski. 

8. Zakończenie obrad. 
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Ad.1. 
Otwarcie sesji. 
 

Obrady VII Sesji Rady Gminy Wróblew otworzył Przewodniczący Rady Gminy Wróblew  – 
Pan Andrzej Dawid. Powitał Państwa Radnych, Sołtysów, Kierownictwo Urzędu Gminy 
z Wójtem Gminy Wróblew – Panem Tomaszem Woźniakiem na czele oraz zaproszonych 
Gości. 

Na podstawie elektronicznego sprawdzenia obecności, stwierdził że w sesji uczestniczy 
11 radnych, co stanowi niezbędne quorum do prowadzenia obrad i podejmowania 
prawomocnych uchwał.  

Zapytał czy są uwagi do zaproponowanego w zawiadomieniu o sesji porządku obrad? 
Nie zgłoszono. 
Rada Gminy Wróblew będzie obradowała według otrzymanego porządku obrad. 
 

Ad.2.  
Informacja Wójta Gminy z działalności międzysesyjnej. 
Wójt Gminy przedstawił szczegółowo informację z działalności międzysesyjnej.  
Przewodniczący Rady Gminy Wróblew 
- zapytał, czy są pytania do w/w informacji. 
Nie zgłoszono. 
Informację przyjęto bez uwag. 
 

Ad.3. 
Informacja z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli za 2024 rok. 
Wójt Gminy 
- przedstawił w/w informację (zał. do protokołu). 
Przewodniczący Rady Gminy 
- zapytał czy są uwagi bądź pytania do przedmiotowej informacji. 
Nie zgłoszono.  
Informacja została przyjęta bez uwag.            
 

Ad.4. 
Informacja na temat udzielonych dotacji na budowę przydomowych oczyszczalni 
ścieków z budżetu Gminy Wróblew w roku 2024. 
Wójt Gminy 
- odczytał w/w informację (zał. do protokołu). 
Przewodniczący Rady Gminy 
- zapytał czy są uwagi bądź pytania do przedmiotowej informacji. 
Nie zgłoszono.  
Informacja została przyjęta bez uwag.            
 

Ad. 5. 
Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawach: 
a) udzielenia pomocy rzeczowej Powiatowi Sieradzkiemu na realizację zadania pod 
nazwą: „Utrzymanie zieleni przydrożnej na drogach powiatowych na terenie Gminy 
Wróblew” 
Wójt Gminy 
- omówił projekt uchwały.  
Radny Grzegorz Jasiak 
- stwierdził, że coraz częściej przy drogach powiatowych widoczne są śmieci. W związku 
z tym, zapytał czy środki przeznaczane w ramach przedmiotowej uchwały na pomoc dla 
Powiatu Sieradzkiego, będą mieć wpływ na uprzątnięcie przez Powiat zalegających przy 
drogach powiatowych odpadów. 
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Wójt Gminy 
- wyjaśnił, że to Gmina jest odpowiedzialna za utrzymanie porządku, przedmiotowa 
uchwała dotyczy innego zakresu współpracy, a mianowicie wykaszania rowów. 
Więcej pytań nie zgłoszono. 
Przewodniczący Rady Gminy 
- po przedstawieniu przez Pana Kazimierza Mielczarka – Zastępcę Przewodniczącego 
Komisji ds. Budżetu i Gospodarki pozytywnej opinii Komisji o przedmiotowym projekcie 
uchwały (2 głosy „za” i 1 „wstrzymuję się”), odczytał jego tytuł (zał. do protokołu) 
i poddał go pod głosowanie. 

Wyniki głosowania: 
Na obecnych - 11 radnych 

Głosowało za - 10 radnych 

Głosował przeciw - 1 radny  
Głosów wstrzymujących się - nie było 

Nieobecni - 4 radnych 
 

Wyniki imienne: 
Za (10) 
Kamila Banasiak, Andrzej Dawid, Grzegorz Jasiak, Anna Kulczyńska, Piotr Łuczak, Dariusz 
Owczarek, Aleksander Pawlik, Małgorzata Przybylska, Maciej Similak, Sylwester Tomczyk 
Przeciw (1) 
Kazimierz Mielczarek 
Nieobecni (4) 
Jarosław Janiak, Leszek Kluszczyński, Grzegorz Musiał, Jolanta Wojtysiak 
Rada Gminy podjęła uchwałę 10 głosami „za”, przy 1 „przeciw”. 
 

b)  zmian w budżecie Gminy Wróblew na 2025  rok 

c) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 
Gminy Wróblew na lata 2025-2029 

Wójt Gminy 
- omówił propozycje zmian w budżecie gminy na 2025 rok i wynikające z nich zmiany 
w uchwale w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wróblew 
na lata 2025-2029. 
Przewodniczący Rady Gminy 
- po przedstawieniu przez Pana Kazimierza Mielczarka – Zastępcę Przewodniczącego 
Komisji ds. Budżetu i Gospodarki pozytywnych opinii Komisji o w/w projektach uchwał 
(2 głosy „za” i 1 „wstrzymuję się”), odczytał tytuł projektu uchwały b)(zał. do protokołu) 
i poddał go pod głosowanie. 
 

Wyniki głosowania: 
Na obecnych - 11 radnych 

Głosowało za - 10 radnych 

Głosował przeciw - 1 radny  
Głosów wstrzymujących się - nie było 

Nieobecni - 4 radnych 
 

Wyniki imienne: 
Za (10) 
Kamila Banasiak, Andrzej Dawid, Grzegorz Jasiak, Anna Kulczyńska, Piotr Łuczak, Dariusz 
Owczarek, Aleksander Pawlik, Małgorzata Przybylska, Maciej Similak, Sylwester Tomczyk 
Przeciw (1) 
Kazimierz Mielczarek 
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Nieobecni (4) 
Jarosław Janiak, Leszek Kluszczyński, Grzegorz Musiał, Jolanta Wojtysiak 
Rada Gminy podjęła uchwałę 10 głosami „za”, przy 1 „przeciw”. 
 
Przewodniczący Rady Gminy 
- odczytał tytuł projektu uchwały c)(zał. do protokołu) i poddał go pod głosowanie. 
 

Wyniki głosowania: 
Na obecnych - 11 radnych 

Głosowało za - 10 radnych 

Głosował przeciw - 1 radny  
Głosów wstrzymujących się - nie było 

Nieobecni - 4 radnych 
 

Wyniki imienne: 
Za (10) 
Kamila Banasiak, Andrzej Dawid, Grzegorz Jasiak, Anna Kulczyńska, Piotr Łuczak, Dariusz 
Owczarek, Aleksander Pawlik, Małgorzata Przybylska, Maciej Similak, Sylwester Tomczyk 
Przeciw (1) 
Kazimierz Mielczarek 
Nieobecni (4) 
Jarosław Janiak, Leszek Kluszczyński, Grzegorz Musiał, Jolanta Wojtysiak 
Rada Gminy podjęła uchwałę 10 głosami „za”, przy 1 „przeciw”. 
 
d) nie wyrażenia zgody na wyodrębnienie funduszu sołeckiego w budżecie gminy 

na 2026 rok 
Wójt Gminy 
- omówił projekt uchwały. 
Przewodniczący Rady Gminy 
- po przedstawieniu przez Pana Kazimierza Mielczarka – Zastępcę Przewodniczącego 
Komisji ds. Budżetu i Gospodarki pozytywnej opinii Komisji o przedmiotowym projekcie 
uchwały (2 głosy „za” i 1 „wstrzymuję się”), odczytał jego tytuł (zał. do protokołu) i 
poddał go pod głosowanie. 

Wyniki głosowania: 
Na obecnych - 11 radnych 

Głosowało za - 10 radnych 

Głosował przeciw - 1 radny  
Wstrzymał się od głosu - 1 radny 

Nieobecni - 4 radnych 
 

Wyniki imienne: 
Za (9) 
Kamila Banasiak, Andrzej Dawid, Anna Kulczyńska, Piotr Łuczak, Dariusz Owczarek, 
Aleksander Pawlik, Małgorzata Przybylska, Maciej Similak, Sylwester Tomczyk 
Przeciw (1) 
Kazimierz Mielczarek 
Wstrzymuję się (1) 
Grzegorz Jasiak 
Nieobecni (4) 
Jarosław Janiak, Leszek Kluszczyński, Grzegorz Musiał, Jolanta Wojtysiak 
Rada Gminy podjęła uchwałę 9 głosami „za”, przy 1 „przeciw” i 1 „wstrzymuję się”. 
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Przewodniczący Rady Gminy 
- zarządził 10 minutową przerwę. 
 

PRZERWA 
 

Przewodniczący Rady Gminy 
- wznowił obrady. 
 

e) zaliczenia drogi do kategorii dróg gminnych oraz ustalenia jej przebiegu 
Wójt Gminy 
- omówił projekt uchwały.  
Przewodniczący Rady Gminy 
- po przedstawieniu przez Pana Kazimierza Mielczarka – Zastępcę Przewodniczącego 
Komisji ds. Budżetu i Gospodarki pozytywnej opinii Komisji o przedmiotowym projekcie 
uchwały (2 głosy „za” i 1 „wstrzymuję się”), odczytał jego tytuł (zał. do protokołu) 
i poddał go pod głosowanie. 
 

Wyniki głosowania: 
Na obecnych - 11 radnych 

Głosowało za - 10 radnych 

Głosował przeciw - 1 radny  
Głosów wstrzymujących się - nie było 

Nieobecni - 4 radnych 

 
Wyniki imienne: 

Za (10) 
Kamila Banasiak, Andrzej Dawid, Grzegorz Jasiak, Anna Kulczyńska, Piotr Łuczak, Dariusz 
Owczarek, Aleksander Pawlik, Małgorzata Przybylska, Maciej Similak, Sylwester Tomczyk 
Przeciw (1) 
Kazimierz Mielczarek 
Nieobecni (4) 
Jarosław Janiak, Leszek Kluszczyński, Grzegorz Musiał, Jolanta Wojtysiak 
Rada Gminy podjęła uchwałę 10 głosami „za”, przy 1 „przeciw”. 
 
f) przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 
bezdomności zwierząt na terenie gminy Wróblew na 2025 rok 
Wójt Gminy 
- omówił projekt uchwały.  
Przewodniczący Rady Gminy 
- po przedstawieniu przez Pana Sylwestra Tomczyka – Przewodniczącego Komisji ds. 
Społecznych i Oświaty pozytywnej opinii Komisji o przedmiotowym projekcie uchwały, 
odczytał jego tytuł (zał. do protokołu) i poddał go pod głosowanie. 
 

Wyniki głosowania: 
Na obecnych - 11 radnych 

Głosowało za - 11 radnych 

Głosów przeciw i wstrzymujących się - nie było 
Nieobecni - 4 radnych 
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Wyniki imienne: 
Za (11) 
Kamila Banasiak, Andrzej Dawid, Grzegorz Jasiak, Anna Kulczyńska, Piotr Łuczak, 
Kazimierz Mielczarek, Dariusz Owczarek, Aleksander Pawlik, Małgorzata Przybylska, 
Maciej Similak, Sylwester Tomczyk 
Nieobecni (4) 
Jarosław Janiak, Leszek Kluszczyński, Grzegorz Musiał, Jolanta Wojtysiak 
Rada Gminy podjęła uchwałę jednogłośnie. 
 
g) uchwalenia Wieloletniego Programu Gospodarowania Mieszkaniowym Zasobem 

Gminy Wróblew na lata 2025 – 2029 
Wójt Gminy 
- omówił projekt uchwały.  
Przewodniczący Rady Gminy 
- po przedstawieniu pozytywnych opinii Komisji o przedmiotowym projekcie uchwały 
przez: 
- Pana Kazimierza Mielczarka – Zastępcę Przewodniczącego Komisji ds. Budżetu 
i Gospodarki (2 głosy „za” i 1 „wstrzymuję się”), 
- Pana Sylwestra Tomczyka – Przewodniczącego Komisji ds. Społecznych i Oświaty 
(3 głosy „za” i 1 „ wstrzymuję się”), 
odczytał jego tytuł (zał. do protokołu) i poddał go pod głosowanie. 

 
Wyniki głosowania: 

Na obecnych - 11 radnych 

Głosowało za - 8 radnych 

Głosował przeciw - 1 radny  
Wstrzymało się od głosu - 2 radnych 

Nieobecni - 4 radnych 

 
Wyniki imienne: 

Za (8) 
Kamila Banasiak, Andrzej Dawid, Piotr Łuczak, Dariusz Owczarek, Aleksander Pawlik, 
Małgorzata Przybylska, Maciej Similak, Sylwester Tomczyk 
Przeciw (1) 
Kazimierz Mielczarek 
Wstrzymuję się (2) 
Grzegorz Jasiak, Anna Kulczyńska 
Nieobecni (4) 
Jarosław Janiak, Leszek Kluszczyński, Grzegorz Musiał, Jolanta Wojtysiak 
Rada Gminy podjęła uchwałę 8 głosami „za”, przy 1 „przeciw” i 2 „wstrzymuję się”. 
 

h) zmieniająca uchwałę w sprawie przyjęcia "Regulaminu udzielania dotacji 
celowej z budżetu Gminy Wróblew na budowę przydomowych oczyszczalni 
ścieków" 

Wójt Gminy 
- omówił projekt uchwały.  
Przewodniczący Rady Gminy 
- po przedstawieniu przez Pana Kazimierza Mielczarka – Zastępcę Przewodniczącego 
Komisji ds. Budżetu i Gospodarki pozytywnej opinii Komisji o przedmiotowym projekcie 
uchwały, odczytał jego tytuł (zał. do protokołu) i poddał go pod głosowanie. 
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Wyniki głosowania: 
Na obecnych - 11 radnych 

Głosowało za - 11 radnych 

Głosów przeciw i wstrzymujących się - nie było 
Nieobecni - 4 radnych 

 
Wyniki imienne: 

Za (11) 
Kamila Banasiak, Andrzej Dawid, Grzegorz Jasiak, Anna Kulczyńska, Piotr Łuczak, 
Kazimierz Mielczarek, Dariusz Owczarek, Aleksander Pawlik, Małgorzata Przybylska, 
Maciej Similak, Sylwester Tomczyk 
Nieobecni (4) 
Jarosław Janiak, Leszek Kluszczyński, Grzegorz Musiał, Jolanta Wojtysiak 
Rada Gminy podjęła uchwałę jednogłośnie. 
 
i) planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli, ustalenia 
maksymalnej kwoty dofinansowania pobieranych opłat oraz ustalenia form 
i specjalności kształcenia nauczycieli zatrudnionych w jednostkach oświatowych, 
dla których organem prowadzącym jest Gmina Wróblew w roku 2025 
Wójt Gminy 
- omówił projekt uchwały.  
Przewodniczący Rady Gminy 
- po przedstawieniu przez Pana Sylwestra Tomczyka – Przewodniczącego Komisji ds. 
Społecznych i Oświaty pozytywnej opinii Komisji o przedmiotowym projekcie uchwały, 
odczytał jego tytuł (zał. do protokołu) i poddał go pod głosowanie. 

 
Wyniki głosowania: 

Na obecnych - 11 radnych 

Głosowało za - 10 radnych 

Głosował przeciw - 1 radny  
Głosów wstrzymujących się - nie było 

Nieobecni - 4 radnych 

 
Wyniki imienne: 

Za (10) 
Kamila Banasiak, Andrzej Dawid, Grzegorz Jasiak, Anna Kulczyńska, Piotr Łuczak, Dariusz 
Owczarek, Aleksander Pawlik, Małgorzata Przybylska, Maciej Similak, Sylwester Tomczyk 
Przeciw (1) 
Kazimierz Mielczarek 
Nieobecni (4) 
Jarosław Janiak, Leszek Kluszczyński, Grzegorz Musiał, Jolanta Wojtysiak 
Rada Gminy podjęła uchwałę 10 głosami „za”, przy 1 „przeciw”. 
 

j) rozpatrzenie skargi na działalność Wójta Gminy Wróblew 
Przewodniczący Rady Gminy 
- poinformował, że zgodnie z przedmiotowym projektem uchwały proponuje się 
rozpatrzenie skargi na działalność Wójta Gminy poprzez uznanie jej za bezzasadną. 
Przedstawił pokrótce sprawę, której dotyczy skarga. Jednocześnie podał, że temat ten był 
wnikliwie analizowany podczas wczorajszych posiedzeń komisji. 
- wobec braku pytań, poprosił Pana Aleksandra Pawlika - Przewodniczącego Komisji 
skarg, wniosków i petycji o przedstawienie wypracowanej opinii Komisji 
w przedmiotowej sprawie. 
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Pan Aleksander Pawlik – Przewodniczący Komisji skarg, wniosków i petycji 
- poinformował, iż Komisja skarg, wniosków i petycji wypracowała opinię o uznanie 
skargi za bezzasadną. 
Przewodniczący Rady Gminy 
- poinformował o przystąpieniu do głosowania nad projektem uchwały w sprawie 
rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Wróblew - uznania skargi za bezzasadną. 

Wyniki głosowania: 
Na obecnych - 11 radnych 

Głosowało za - 8 radnych 

Głosował przeciw - 1 radny  
Wstrzymało się od głosu - 2 radnych 

Nieobecni - 4 radnych 

 
Wyniki imienne: 

Za (8) 
Kamila Banasiak, Andrzej Dawid, Piotr Łuczak, Dariusz Owczarek, Aleksander Pawlik, 
Małgorzata Przybylska, Maciej Similak, Sylwester Tomczyk 
Przeciw (1) 
Kazimierz Mielczarek 
Wstrzymuję się (2) 
Grzegorz Jasiak, Anna Kulczyńska 
Nieobecni (4) 
Jarosław Janiak, Leszek Kluszczyński, Grzegorz Musiał, Jolanta Wojtysiak 
Rada Gminy podjęła uchwałę 8 głosami „za”, przy 1 „przeciw” i 2 „wstrzymuję się”. 
 
Ad. 6 
Interpelacje i wnioski radnych. 
Przewodniczący Rady Gminy 
- odczytał odpowiedzi Wójta Gminy Wróblew na interpelacje, zgłoszone podczas 
poprzedniej sesji. 
- oddał głos Radnym w celu zgłaszania interpelacji i wniosków. 
Radny Kazimierz Mielczarek 
- podziękował Panu Wójtowi i Przewodniczącemu Rady Powiatu Sieradzkiego 
za „profesjonalne” odśnieżanie we wsi Ocin - grama piasku nie zmarnowano przed 
świętem Trzech Króli, posesja Ocin 12 po raz drugi pozostała z problemem. 
Radna Anna Kulczyńska 
 - poinformowała o złożonym zapytaniu ws. uzyskania wyjaśnienia dot. wykonania przez 
Pana Wójta uchwały nr X/81/19 Rady Gminy Wróblew z dnia 15 listopada 2019 r. oraz 
umożliwienia radnym oglądu budynku Charłupia Wielka 80, aby mogli zapoznać się 
ze stanem faktycznym obiektu i mieć możliwość obiektywnej oceny jego stanu 
technicznego i przydatności jako lokalu socjalnego. 
Radny Grzegorz Jasiak 
- przypomniał, że 1 marca będzie uroczystość - Dzień Żołnierzy Wyklętych. Na terenie 
gminy Wróblew jest pomnik jednego z tych żołnierzy. Wobec powyższego, zapytał Wójta 
Gminy i Przewodniczącego Rady Gminy czy przewidują delegację na ten dzień, ewentualnie 
inne upamiętnienie tego dnia. W uroczystości tej biorą udział przedstawiciele innych gmin, 
brakuje reprezentacji Gminy Wróblew. Poprosił o pozytywne ustosunkowanie się do jego 
prośby. 
Przewodniczącego Rady Gminy 
- odnosząc się do zapytania Radnej Anny Kulczyńskiej, poinformował że zapoznał się z jego 
treścią, odpowiedź pisemna zostanie przygotowane w najbliższym czasie. Jednocześnie 
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poinformował, że tak jak to było w przeszłości, w sprawach ważnych dla Gminy Wróblew, 
Rada Gminy kwestie budzące dużo wątpliwości zawsze rozstrzygała wspólnie, tak też 
stanie się w tej sprawie. 
- odnosząc się do wystąpienia Radnego Grzegorza Jasiaka, poinformował, że oceny w tej 
sprawie są różne, w tej chwili nie chce rozstrzygać o udziale w uroczystości, odpowiedź 
nastąpi w późniejszym czasie. 
Radny Grzegorz Jasiak 
- stwierdził, że opinie mogą być różne, należy zastanowić się czy Ci ludzie robili coś dla 
wolnej Polski, zapytał czy Gmina Wróblew jest gminą postkomunistyczną czy 
demokratyczną. 
Przewodniczący Rady Gminy 
- zamknął dyskusję w przedmiotowej sprawie, stwierdzając że nie jest to czas i miejsce 
na takie rozważania. 
 
Ad. 7. 
Zapytania i wolne wnioski. 
Przewodniczący Rady Gminy 
- oddał głos uczestnikom sesji w celu zgłaszania zapytań i wolnych wniosków. 
Pan Krzysztof Karczmarek – Sołtys Sołectwa Sędzice 
- wnioskował o naprawę poboczy w drodze powiatowej nr 1719E na odcinku Sędzice-
Słomków Suchy, 
- zapytał o możliwość: 

• montażu na drodze powiatowej nr 1719E lustra drogowego poprawiającego 
widoczność pojazdom wyjeżdżającym z drogi gminnej nr 114302E na w/w drogę 
powiatową w m. Sędzice, 

• skorzystania w bieżącym roku z pracy równiarki. 
Wójt Gminy 
- poinformował, że z równiaki jak najbardziej będzie można skorzystać. Po otrzymaniu 
zgłoszeń od sołtysów zostanie ustalony harmonogram jej pracy. 
- podał, iż w bieżącym roku nie planuje zebrań sołeckich, w zeszłym roku odbyły się one 
dwukrotnie. Natomiast organizowane będą zebrania tematyczne - w poszczególnych 
miejscowościach - dot. planowanych inwestycji czy CPK. 
- odnosząc się do wystąpienia Radnego Grzegorza Jasiaka - poinformował, że uroczystość 
upamiętniająca Żołnierzy Wyklętych jest uroczystością otwartą, nikt nikomu nie zabrania 
udziału, ani nikt nikogo nie przymusza do uczestnictwa.  
Pan Piotr Marczak – Sołtys Sołectwa Wróblew 
 - wnioskował o załatanie ubytków/wyrw w drodze Kolonia Wróblew oraz zapytał 
o możliwość montażu dodatkowych lamp oświetlenia ulicznego na odcinku 
od przystanku szkolnego w kierunku Kolonii Wróblew oraz dwóch lamp w kierunku 
posesji Wróblew 66, 
- poprosił o informację w sprawie możliwości składania wniosków o bon energetyczny. 
  
Ad. 8. 
Zakończenie obrad. 
Przewodniczący Rady Gminy 
- zakończył obrady VII Sesji Rady Gminy Wróblew. 
 

Protokołowała: Magdalena Karczmarek             

Przewodniczący Rady Gminy 

            (-)  Andrzej Dawid 


